
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP 
Satuan Pendidikan : SMA PUSAKA 1 JAKARTA 

Kelas / Semester : 11/Genap 

Tema   : Peristiwa Sekitar Proklamasi Kemerdekaan RI 

Sub Tema   : Peristiwa Penting Sekitar Proklamasi Kemerdekaan Indonesia 

Pembelajaran Ke : 5 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Dalam Proses Belajar dan setelah terlaksananya pembelajaran ini, peserta didik 

diharapkan mampu menguasai: 

1. Pembentukan BPUPKI dan perumusan dasar Negara 

2. Peristiwa Rengasdengklok dan perumusan teks proklamasi 

3. Pembentukan Pemerintahan pertama Republik Indonesia 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan pembelajaran terbagi kedalam tiga Kegiatan Yakni 

1. Kegiatan Apersepsi  

a. Mengkondisikan ruang belajar supaya para siswa lebih kondusif dan nyaman 

b. Mengabsen dan menyapa para siswa 

c. Menyampaikan tujuan pembelajaran pada tatap muka ini 

d. Sedikit mengaitkan dengan materi sebelumnya 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Siswa di berikan waktu beberapa menit untuk mengembangkan literasinya tentang 

materi ini. 

b. Guru menyampaikan materi melalui Power Point (PPT) diselingi dengan beberapa 

pertanyaan yang terkait dengan materi diatas. 

c. Mempersilahkan para siswa untuk bertanya dan siswa lain dapat menjawabnya 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru memberikan refleksi tentang materi ini hubungannya dengan apa dan 

bagaimana, sikap kita terhadap bangsa dan Negara Indonesia 

b. Mengingatkan untuk materi pertemuan selanjutnya 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Assesmen ini aakan dilakukan dengan pemberian Assesmen “Kuis” di Mana para siswa 

akan diberikan waktu untuk bertanya dan menjawab, sehingga siswa yang bertanya 

maupun yang menjawab akan mendapatkan NILAI, serta guru juga memberikan 

beberapa peranyaan kepada siswa dan jika dapat dijawab maka akan mendapatkan 

NILAI. 

 

Berikut salah satu contoh pertanyaan kuis : 

1. Apakah kemerdekaan Indonesia merupakan pemberian Penjajah Jepang atau 

berdasarkan perjuangan seluruh rakyat Indonesia ? 

2. Bagaimana Proses mencapai Suatu kemerdekaan Bagi Bangsa Indonesia? 

3. Anda dapat menyebutkan Tokoh-tokoh ang terlibat memerdekakan Indonesia? 

4. dst  


